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	四下
第七单元
	《三角形三边关系》
	任选3根小棒，能围成一个三角形吗？围一围，并和同桌说一说。






（1） 不能围成三角形


（2）能围成三角形
	活动1：
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生2：
	生1：8、4、5，可以围成三角形
生2：5、4、2，可以围成三角形
生3：8、5、2，不能围成三角形






生1：把5厘米和2厘米合起来还没有8厘米长呢
生2：5厘米+2厘米＜8厘米、


生：任意两根的长度和都比第三根长。

	交流：你们选择的是什么样的小棒，发现了什么？

追问：咦，同样选择三根小棒，有的可以围成三角形，有的不能，三角形三边之间有什么关系呢？今天我们来研究！先看不能围成三角形的！为什么8厘米、5厘米、2厘米不能围成三角形。

明确：是啊，也就是说，当三角形两条边的和小于第三条边，是不能围成三角形的。

交流：大家围成的三角形形状不同，通过计算任意两根的长度和和第三根对比，你有什么发现？

	
	
	（3）不能围成
	
	生：能
生：不能，因为这样他们的就在一条线上
生：不能，因为5+3=8，两根的长度和第三根一样长了，凸不起来。
	
交流：如果三根小棒长度分别是8厘米、5厘米、3厘米，能围成三角形吗？
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